



## **PRIOPĆENJE P.Š.R.D." RAMOVA" KRVAVICA**

### **UJEDNO POZIV JAVNOSTI I PREDSTAVNICIMA ZAKONODAVNE I IZVRŠNE VLASTI POVODOM ZABRANE RADA UDRUGE PŠRD" RAMOVA" KRVAVICA I BLOKADE SVIH DJELATNOSTI MARINE RAMOVA**

Krvavica, 6.5.2019 godine

Na Izvanrednoj skupštini PŠRD „RAMOVA“ Krvavica od 6.5.2019. godine jednoglasno je odlučeno da se s ovim **Priopćenjem** zatraži zaštita javnosti i relevantnih institucija Republike Hrvatske od nasrtaja na djelo stanovnika Krvavice i od namjere zabrane rada njihove lučice koju su dugogodišnjim radom sami stvorili i oplemenili.

**Podržite naš zahtjev da Splitsko –dalmatinska županija povuče zahtjev za zabranu rada i blokadu lučice Krvavica i pokrene procese za legalan rad.**

Sve je počelo u poratnim godinama devedesetima, kada je postojala samo jedna alternativa, putuj u inozemstvo ili se sam organiziraj te preživi i sam sebi pomози, ne očekujući pomoć od bilo koga. Vidjevši što se događa sa hotelom bivše JNA u Krvavici ,koji je ogoljen i devastiran do maksimuma, nečuvan od službenih vlasti, a obala ispred istog je u gomilama smeća i neupotrebljiva zajedno sa postojećom nedovršenom lučicom naselja (mandračem) za bilo što, a najmanje za turizam i ekološki prihvatljiv prilaz moru od bilo kojeg korisnika, domicilnog stanovništva, gostiju ili prolaznika, rodila se ideja o izgradnji nove lučice.

Mjesni ured Krvavica uvidjevši situaciju sa relevantnim čimbenicima vlasti, Općine Baška Voda, načelnikom Joškom Roščićem, Županijom-splitsko -dalmatinskom, Županom, Lučkom kapetanijom u Makarskoj i Splitu, Pomorskom policijom i Policijom Makarska ,donosi odluku o osnivanju PŠRD "RAMOVA" Krvavica od strane mjesnog odbora Krvavica.

Društvo danas ima cca 220 članova, sa ciljem uređenja, čišćenja nagomilanog smeća, sa obale i lučice (mandrača) te izgradnje luke nautičkog turizma, u koju treba zaposliti lokalno stanovništvo naselja Krvavica (u tom trenutku nema u naselju nijednog zaposlenog niti otvorenog radnog mjesta) kao i športsko ribolovne selekcije u nekoliko kategorija.

Načelnik Općine Baška Voda Joško Roščić obvezuje se kod Županije splitsko - dalmatinske i Župana isposlovat koncesiju za istu i dobiti odluku za davanje koncesije PŠRD „RAMOVI“ Krvavica za upravljanje i dogradnju luke Krvavica, prema projektu IGH Split dipl.ing. Žarka Deškovića.

Županija s obzirom na situaciju dodjeljuje koncesiju bez natječaja i potrebitih zakonom predviđenih dokumenata, na trajanje od 7 godina , za uređenje i dogradnju postojećeg mandrača površine 4.732m<sup>2</sup>, te izgradnju nove luke u obuhvatu od 22.535 m<sup>2</sup>. (5.454 m<sup>2</sup> kopno +17.078 m<sup>2</sup> more). U naravi stvarna površina nove luke, koja još nije završena, iznosi, zbog sigurnosnih razloga šireg lukobrana ,35.290 m<sup>2</sup>. Na ukupni obuhvat od 40.022 m<sup>2</sup> plaća se koncesija sve do dana današnjeg.

U režiji načelnika Općine Baška Voda Joška Roščića slijedi potpisivanje ugovora između Županije splitsko -dalmatinske tj. Župana pok. prof.dr.Branimira Lukšića i PŠRD"Ramova" Krvavica odnosno PŠRD "RAMOVA" tj. predsjednika Tonča Čizmića i dobivanje koncesije u javno-bilježničkom uredu u Splitu.

Većina sudionika pa i sam načelnik Općine Baška Voda bili su uvjereni da je novu lučicu nemoguće ostvariti bez niti jedne kune na računu udruge i bez financiranja luke i njenog uređenja od moćnog vlasnika kapitala. U stvari bilo je u tom momentu samo bitno zadovoljiti nezadovoljne građane i žitelje Krvavice.

Ali, dogodilo se čudo u Krvavici i njenoj vali , u nepunu godinu i šest mjeseci niknuli su nasipi, lukobrani koji su zacrtali za trajno luku po koncesijskom odobrenju bez financiranja Općine ili bilo kojeg drugog subjekta. Doprinos Općine Baška Voda bio je minoran i sastojao se od samo 28.000 kuna i to za idejnu skicu nove lučice od IGH-Split.

Vrijedne ruke članova udruge PŠRD „RAMOVA“ na čelu sa njenim predsjednikom Tončem Čizmićem i tijelima oko njega u luku useljavaju unutar dvije godine prve brodove te ostvarenu dobit u smislu zakonske regulative za udruge, ulažu u opremanje vlastite luke, i dizanja ponude nautičarima tako da je luka danas potpuno popunjena, u mokrom vezu, sa cca 210 brodova i suhom vezu sa cca 130 brodova (ovisi o veličini brodova-plovila) sa svim uslužnim djelatnostima, koje su potrebite svakom nautičaru te raspolaže sa dvije dizalice od 9 tona i 20 tona (najveća i jedina u Srednjoj Dalmaciji.). Trenutno je stalno zaposleno 20 stalnih i 10 sezonskih radnika, a u punoj funkciji luke po sistematizaciji radnih mjesta planirano je zaposlenje ukupno 55 radnika. Svi uredno prijavljeni djelatnici dobivaju plaće, društvo nema financijskih dubioza, uredno podmiruje svoje obveze prema državi i svim ostalim subjektima, ne koristeći u čitavom poslovanju i životu udruge niti jednom kredit, ili bilo kakovu subvenciju Općine, Županije ili Države Hrvatske.

**2007 godine ističe dobivena koncesija od 7 godina i društvo PŠRD "Ramova" Krvavica prije isteka iste, podnosi zahtjev za produženjem koncesije ili za novim koncesijskim odobrenjem Županiji splitsko -dalmatinskoj i nekoliko desetaka puta do danas!!!** Ali šutnjom administracije

koja se oglašuje zajedno sa Općinom Baška Voda na zahtjeve PŠRD Ramova Krvavica do dana današnjeg, ne odgovaraju na taj zahtjev niti daju suglasnost za produženje koncesije, odnosno novu koncesiju te ne raspisuju natječaj za koncesiju, kao što nalaže to Zakon.

**Ulazimo iz faze legalnih koncesionara praktično u fazu "nelegalnih korisnika luke" isključivo krivnjom Općine Baška Voda i Županije splitsko -dalmatinske koja linijom manjeg otpora ne učinivši ništa na iznalaženju rješenja i dovodi mnoge zainteresirane strane u probleme koji nadilaze samu lokalnu zajednicu.**

Istina leži u činjenici da načelnik Općine Baška Voda Joško Roščić i donaćelnik Filip Vidulin opstruiraju ispuniti Zakonom predviđene radnje, da se ista koncesija produži ili raspiše natječaj uvjetujući PŠRD „RAMOVA“ i njenog predsjednika Tonča Čizmića te zahtjevajući da se mimo organa Udruge njima osobno u ruke preda luka s obećanjem da će svi papiri potrebni za dobivanje koncesije od Općine Baška Voda biti gotovi u najkraćem mogućem vremenskom razdoblju!?

**Ali takav pristup PŠRD „RAMOVA“ odlučno odbacuje!**

Dokumenti potrebni za raspisivanje natječaja za koncesiju od Općine Baška Voda su: proglašenje pomorskog dobra te upis katastarskih čestica u Katastar RH i Gruntovnicu Suda RH-Makarska istog pomorskog dobra, izrada DUPP naselja Krvavica i DUP-a obuhvata luke nautičkog turizma Krvavica.

Valja napomenuti da PŠRD "Ramova" Krvavica i bez novog koncesijskog odobrenja uredno plaća, do dana današnjeg, novčani iznos koncesije na stvarni ukupni obuhvat (40.022 m<sup>2</sup>) Županiji splitsko -dalmatinskoj i Ministarstvu financija prema odluci i rješenju Ministarstva financija RH za obračun koncesije nakon 30.06. 2007 godine u skladu s važećim Zakonom o koncesiji.

**Od isteka koncesije (30.6.2007.) do danas na ime koncesije plaćeno je ukupno preko 2 milijuna kuna.**

U nijednom trenutku nije postavljeno pitanje kako Županija splitsko-dalmatinska a i Ministarstvo financija prima sredstva na svoj račun ????. Iz čega slijedi da je korištenje koncesije do dana današnjeg praktično odobreno, dakle bez ikakvog prekida, čime bi i sama ovrha trebala biti bespredmetna.

Za 12 godina to nisu mala sredstva a radi se dakle o milijunima kuna i to ne samo po osnovi koncesije već i PDV-a, plaćama zaposlenicima a i svim ostalim davanjima.

Današnja tržišna procijenjena vrijednost luke Krvavica, što u pokretnoj što u nepokretnoj imovini, procjenjuje se na 12-14 milijuna eura. Luka je po svojoj opremljenosti i kvaliteti pružanja usluga, svim nautičarima najopremljenija luka u akvatoriju od Splita do Dubrovnika.

**Treba naglasiti da je u protekla dva desetljeća lučica postala i izvanredni društveni i kulturni centar naselja Krvavica ali i šire, i jedino mjesto susreta i vrlo lijepih i uspješnih druženja njenih**

**stanovnika, gostiju i turista. Ne treba zaboraviti da je ona i jedina garancija za bolju budućnost svih stanovnika naselja Krvavica.**

Postavlja se pitanje ? Traži se odgovor ! Tko traži i želi zabraniti mještanima Krvavice pravo na samoorganiziranje, rad i poboljšanja te dizanja nivoa turističke usluge i to u najprofitabilniju granu u Hrvatskoj a to je turistička ponuda, nautički turizam, sa svim svojim sadržajima? Zašto lokalna zajednica nije na usluzi svojim građanima?

Vlastitim sredstvima izgrađeno je novih plaža u dužini od cca 300m sa svom opremom za korisnike: suncobrani, klupe, ljuljačke, tuševi, sanitarni čvorovi, usađeno je preko 1500 trajnica, nekoliko stotina tamarisa, borova, palmi i ostalog mediteranskog raslinja. Marina je narasla i dostigla vrlo visoke standarde u nautičkom turizmu. Brodom udruge izvršeno je u tri navrata po nalogu Lučke kapetanije Makarska spašavanje brodova koji su imali harvariju kao i kupaca sa uspjehom, bez smrtnih posljedica kao i veće štete na plovilima koja su spašavana.

Aktom usmene zabrane vršenja djelatnosti, koja se dogodila 6.5.2019. uprkos naše žalbe na Riješenje o ovrsi, Država Hrvatska tj. njeni revanšistički inspekcijski organi, a prije svega Općina Baška Voda i njen načelnik Joško Roščić i Županija splitsko- dalmatinska te njen Župan, zadali su težak udarac, radnim ljudima zaposlenim u luci nautičkog turizma Krvavica, turizmu, a i nautičarima cijelog svijeta, jer 340 brodova u luci nose zastave mnogih država a ponajviše RH i država Europske unije. Osteceni su svi koji su imali svoj obrt u marini kao i uposlenici a pred predstojeću sezoni i svi korisnici i gosti marina Ramova.

Zabranom djelovanja, uslijed vremenskih neprilika moguće je za očekivati da brodovi usidreni u luci ugledati kako bespomoćno plutaju Bračkim kanalom, zbog pojedinaca kao Joško Roščić, inicijatora navedenog problema i glavnog lokalnog oponenta protiv kojeg je podneseno toliko kaznenih prijava da je prosto nevjerovatno da isti još obnaša dužnost načelnika Općine Baška Voda.

Pozivamo javnost i institucije vlasti RH, Predsjednicu RH, Sabor RH, Vladu RH, nadležna ministarstva RH, županijske vlasti, Župana kao i Državno odvjetništvo , USKOK, da u okviru zakona spriječe ovakvo administrativno nasilje i uništavanje novostvorenih vrijednosti te PŠRD Ramova i njenim simpatizerima daju podršku i uključe se iz svoje domene za iznalaženja nastalog problema, te zaštite vrijedne radnike i stvaraoce, koji su radili bez naslanjanja na bilo koga ili bilo čiji proračun, kod stvaranja novih trajnih vrijednosti u svojoj Državi u njen turizam, ponudu kako domaćim tako i stranim gostima.

Također tražimo od svih vlasti u RH, od Predsjednice Države, Sabora, Vlade RH, Županije splitsko-dalmatinske, Župana i Općine Baška Voda te njenih tijela da se čim prije donesu potrebni dokumenti, proglasi pomorsko dobro, katastarske čestice unesu u Katastar RH i Gruntovnicu RH, te donese Prostorni plan naselja Krvavica(PP) i Detaljni prostorni plan obuhvata luke nautičkog turizma u Krvavici (DPP-n) isključivo sa željom i jednim mogućim pravim postupkom, da lučica koja je u pomorskom dobru, spada isključivo u portfelj vlasništva RH, što nikada nije bilo sporno, a da upravljanje lukom i dalje sve dok poštiva pozitivne propise RH, njome upravlja PŠRD

"RAMOVA" Krvavica i njeni organi (Predsjednik, Izvršni odbor, Nadzorni odbor i Skupština) valorizirajući učešće u izgradnji i opremanju lučice do današnjeg dana, te da joj se omogući učestvovanje u natječaju za koncesiju kada se za to steknu uvjeti.

**Nećemo dozvoliti da stanovnici Krvavice, njihovi gosti i turisti budu ponovno potisnuti s dijela njihove obale.**

Na najdostojanstveniji način branit ćemo lučicu te njene vrijednosti i čuvati imovinu RH, (te njenih korisnika, nautičara, turista, građana Krvavice) od bilo kakvog nazadovanja ili davanja luke tajkunima i podobnim osobama od strane Općine ili Županije.

Osudujemo svaki politički i gospodarski obračun, na bilo kojoj razini i branit ćemo svoje radnike i njihovih ruku djelo, na dobrobit RH ne dovodeći je u bilo kakvu dubiozu ili prijenos tereta na bilo koju državnu instituciju i njen trošak.

Predsjednik PŠRD „RAMOVA“

Izvršni odbor PŠRD „RAMOVA“

Nadzorni odbor PŠRD „RAMOVA“

Skupština PŠRD „RAMOVA“



**RAMOVA d.o.o.**  
**BAŠKA VODA**